

В Чойском районе завершено расследование уголовного дела о незаконном проникновении в жилище



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Чойского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием установлено, что вечером 02 октября 2020 года в селе Левинка Чойского района Республики Алтай злоумышленник пришел к одному из домов по улице Набережная, где, обнаружив, что 69-летняя хозяйка домовладения отсутствует и входная дверь заперта на навесной замок, приставил лестницу к стене дома, поднялся по ней, через незакрытый фронтон залез в чердачное помещение, откуда путем свободного доступа спустился в веранду и проследовал в жилое помещение вышеуказанного домовладения, где поел и лег спать, нарушив тем самым конституционные права потерпевшей на неприкосновенность жилища.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1519601>